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VYHLÁSENIE O PARAMETROCH / DECLARATION OF PERFORMANCE / LEISTUNGSERKLÄRUNG

na základe smernice EU č. 305/2011 / based on Regulation (EU) No 305/2011 / gemäß Verordnung (EU) No 305/2011

MASTERPLAST - H-8143 Sárszentmihály, Árpád u. 1/A.

Gyár/Plant 1: Bodrogvari Ferenc 172., Subotica SRB24000, Serbia

Gyár/Plant 2: H-4200 Hajdúszoboszló, Szováti útfél 3/B

Gyár/Plant 3: H-8900 Zalaegerszeg, Zrínyi Miklós u. 101.

Výrobca: 

Manufacturer:

Hersteller:

Európske technické posudzovanie:

European Technical Assessment:

Europäische Technische Bewertung: 

Názov orgánu technického posudzovania:

Technical Assessment Body:

Technische Bewertungsstelle:

Európsky posudzovací dokument:

European Assessment Document: 

Europäisches Bewertungsdokument:

Splnomocnený zástupca:

Authorised representative: 

Bevollmächtigter:

AVCP-systém(y):  

System/s of AVCP:

System(e) zur Bewertung und Überprüfung der 

Leistungsbeständigkeit:

Notifikovaný orgán(y): 

Notified body/ies:

Notifizierten Stelle(n):

Nie je relevantné

Not relevant

Nicht relevant

3

EN 13163:2012+A1:2015

NO 1415 - ÉMI Nonprofit Kft.

Zamýšľané použitie(a) stavebného výrobku:

Intended use/es:

Verwendungszweck(e):

Jedinečný identifikačný kód typu výrobku:

Unique identification code of the product-type:

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:

Harmonizovaná norma:

Harmonised standard: 

Harmonisierte Norm:

Tepelná izolácia budov 

Thermal insulation for buildings 

Wärmedämmung für Gebäude

ISOMASTER EPS 150

ISOMASTER EPS 150-LK

(LK-spádový / LK-tapered EPS board / LK-Gefälledachplatte) 

Nie je relevantné

Not relevant 

Nicht relevant

Notifikovaný orgán(y):

Notified body/ies:

Notifizierte Stelle(n): 

www.masterplastinternational.com

www.masterplast.sk 1/2

e-mail: masterplast@masterplast.sk
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EN 823

EN 822

EN 822

EN 824

EN 825

EN 12089

EN 826

EN 1603

EN 1605

EN 13501-1

EN 12667

EN 12667

Zmena tvaru pri danom tlaku a danej teplote

Deformation under specified compressive load and temp. 

Verformung bei def. Druck- und Temperaturbeanspruchung

Trieda reakcie na oheň / Reaction to fire / Brandverhalten

Súčinitel tepelnej vodivosti / Thermal conductivity / 

Wärmeleitfähigkeit

Pevnosť v ohybe / Bending strength / Biegefestigkeit BS200

W (3)

Vyhlásenie o parametroch je dostupné na stránke  www.masterplastgroup.com 

This declaration of performance is available at: www.masterplastgroup.com

Diese Leistungserklärung ist unter: www.masterplastgroup.com erreichbar

Vyššie identifikovaný produkt zodpovedá deklarovaným vlastnostiam v súlade s nariadením (EÚ) č. 305/2011. Za vydanie tohto 

vyhlásenia o parametroch je zodpovedný výhradne vyššie definovaný výrobca.

The performance of the product identified above is in conformity with the set of declared performance/s. This declaration of 

performance is issued, in accordance with Regulation (EU) No 305/2011, under the sole responsibility of the manufacturer identified 

above.

Die Leistung des vorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der 

Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.

Csokló Gábor 

Výrobný-a technický riaditeľ

Production- and Technical director 

Produktions- und Technischer Director

na balení výrobku / see packaging 

/ siehe Verpackung

Ďalšie informácie a technické údaje sú dostupné na aktuálnom technickom liste. 

More technical information and performances are available in the current technical datasheet of the product. 

Weitere Informationen und Leistungen werden im aktuellen technischen Datenblatt angegeben. 

Sárszentmihály, 15.09.2022

Podpis zodpovednej osoby v mene výrobcu: 

Signed for and on behalf of the manufacturer by:

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Tepelný odpor

Thermal resistance 

Wärmedurchlasswiderstand

DLT(2)5

E

0,034 W/m.K

Podstatné vlastnosti

Essential characteristics

Wesentliche Merkmale

Deklarované parametre/ Declared performance/s: / Erklärte Leistung(en):

Harmonizovaná technická 

špecifikácia

Harmonised technical specification

Harmonisierte technische 

Spezifikation

EN 

13163:2012

+A1:2015 

Stálosť rozmeru v normálnych laboratórnych podmienkach 

Dimensional stability under constant normal lab. cond. 

Dimensionsstabilität im Normklima

L (3)

DS(N)5

P (5)

Tlakové napätie(10%-né) / Compressive stress (at 10% def.) / 

Druckspannung (bei 10%)
CS(10)150

Šírka / Width / Breite

Pravouhlosť / Squarness / Rechtwinkligkeit

Rovinnosť / Flatness / Ebenheit

Parametre

Performance

Leistung

Hrúbka/ Thickness / Dicke

Dĺžka / Length / Länge

T (2)

S (5)
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e-mail: masterplast@masterplast.sk


